

欢欢喜喜迎双节 多措并举保平安

保安全 送温暖

稳经济 促消费

中原区农委 确保粮油供应 保障居民安心过双节



本报讯 近日,中原区农委主管领导带领粮食科工作人员深入辖区26个粮食安全应急供应网点,了解商超粮油库存情况,科学应对节日期间可能出现的苗头性问题,切实保障中秋、国庆期间辖区居民粮油供应运转正常。

工作人员对应急供应网点的粮油购入、储存、规范化管理方面开展检查,现场核查粮油质量、数量,确保成品粮油质量良好、数量充足,切实发挥应急保障体系作用。

中原区文旅体局 检查文化娱乐场所消防安全

本报讯 连日来,中原区文旅体局联合市消防救援支队、区城建局、秦岭路街道社事办,以及航海西路街道消防安全服务中心开展中秋、国庆节前消防安全检查。

联合检查组每到一处,通过现场询问、实地查看的方式,认真检查了各经营场所消防安全责任制落实情况,消防通道是否符合消防安全要求,消防设施、器材是否保持完好有效,疏散通道、安全出口是否畅通等情况。

建设路街道 开展双节消防安全隐患排查活动

本报讯 近日,建设路街道开展消防安全隐患排查活动,确保双节期间辖区安全稳定。

在检查过程中,工作人员重点对辖区消防安全重点单位和沿街门店的用电、用气、用火及管理情况,消防设施和灭火器材是否按照要求配备并完备能用,消防安全疏散通道和出入口是否畅通,疏散出口标志是否配备到位,消防制度制订情况是否完善,消防安全责任制

西流湖街道 节前安全检查 营造祥和环境

本报讯 9月中旬开始,西流湖街道扎实开展安全大检查,确保辖区安全生产形势持续稳定向好,创建平安稳定、欢乐祥和的社会环境。

强化督查检查,压实安全生产责任。由街道班子成员带队,对标对表,建立健全“横向到边、纵向到底”的网格化安全生产监管和责任体系,从严从实从细抓好各项安全防范措施落实,确保全覆盖、无死角、不遗漏。

聚焦重点领域,加强企业安全监管。对涉及有限空间、混凝土、使用危化品等重点企业开展重大事故隐患专项排查整治,列出隐患排查治理清单,落实跟

中原区市场监督管理局 重拳打假白酒市场

本报讯 双节临近,白酒消费进入旺季,近日,中原区市场监管局联合五粮液、剑南春、郎酒、洋河、国窖等多家知名白酒品牌企业,对中原区烟酒经营商户进行突击执法检查,重拳打击侵犯注册商标专用权白酒的违法行为。

中原西路街道 开展双节食品安全集中检查行动

本报讯 中秋、国庆节将至,近日,中原西路街道组织开展双节食品安全集中检查行动。

检查组重点对各食品经营单位营业执照、许可证、健康证等是否齐全,是否将公示栏放在明显处,卫生是否整洁,“三防”设施是否齐全,熟食区从业人员是否佩戴手套、口罩,是否销售过期、“三无”食品等问题进行了检查。

秦岭路街道 迎双节保平安 加强节日消防安全管理

本报讯 9月21日上午,秦岭路街道锦艺东社区召开双节节前消防安全工作会议,辖区民警、物业保安、三级网格员、微网格员、辖区重点单位负责人等参加会议。

会上,社区书记传达了上级关于切实做好中秋节、国庆节期间消防安全、安全生产工作,对当前辖区消防安全形势进行分析研判,就做好今年的双节消防安全工作进行全面部署。

三官庙街道 开展“情暖国庆中秋”慰问活动

本报讯 9月25日,三官庙街道湖光苑社区负责人带着节日问候来到困难家庭,传递爱心和温暖,通过实际行动凝聚社区力量、关爱困难群体,让他们在节日里感受到社会的关怀与温暖。

林山寨街道 携手医院开展健康科普活动

本报讯 9月26日,林山寨街道互助路社区新时代文明实践站特邀郑州市中医院医师举办“中秋将至,如何健康吃月饼”科普活动。

中原西路街道 逛吃CityWalk 帮你开启假期之旅

本报讯 如果十一不想长途跋涉,那就在城中漫步吧。和工业老区二砂文化创意园来一场双向奔赴,在中原万达星夜市市集品尝美食小吃,欣赏干净雅致的地铁十号线“二砂站”,感受彩灯夺目、车水马龙的华山路……二砂文创园+星夜市集的逛吃CityWalk带你感受老城区的新活力。

旧貌换新颜,二砂“颜值”满满。重新设计与改造后的二砂文化创意园园基本保留原有的包豪斯式建筑及历史景观,把老旧工业厂房、仓库与现代装饰符号结合,通过新与旧的对比,展现历史记忆和新时代创意的碰撞。

建设路街道 浓浓月饼香 深深中秋情

本报讯 又是一年中秋时,左邻右舍一家亲。近日,建设路街道中心医院社区新时代文明实践站联合共建单位,在中秋节来临前夕开展“浓浓月饼香,深深中秋情”月饼制作活动。

现场,社区志愿者向居民们介绍手工制作月饼的具体方法和动作要领,演示了制作月饼的整个过程。大家按部就班,在老师的指导下进行和面,包馅料、揉团、按压,不一会儿,一个月饼在居民朋友们的手中制作成功。

林山寨街道 邻里和谐庆中秋 情满社区迎国庆

本报讯 9月26日上午,林山寨街道百花社区新时代文明实践站联合辖区专属网格共建单位郑州市人防办、郑州市四六〇医院、龙腾社工三社联动举办“邻里和谐庆中秋 情满社区迎国庆”主题活动。

伴随着《江山》歌舞表演,演出正式拉开序幕。接下来各种形式的节目纷纷上演,让人应接不暇,现场掌声不断。活动现场还为居民们提供了义诊,活动最后社区邀请居民朋友品尝月饼,现场氛围欢快而热烈。

桐柏路街道 花灯邀明月 情浓意更浓

本报讯 9月22日上午,桐柏路街道风和日丽社区以中秋节为契机,在辖区开展“花灯邀明月 情浓意更浓”DIY小夜灯活动。

活动开始,孩子们选择好自己想要制作的花朵模版,以玻璃为画布,先金色勾线笔勾勒边框,再用颜料笔大胆上色,绘制属于自己的作品,脸上洋溢着幸福的笑容。制作完成后,一盏盏独一无二的花朵小夜灯散发着温馨的光芒。

航海西路街道 做月饼健步走 多彩活动庆双节

本报讯 9月20日,航海西路街道儿童公园社区开展“迈开步伐 迎接国庆 健康生活脚下”健步走主题活动。社区网格员与辖区微网格长一起参与了这堂充满阳光气息的户外“体育课”。

上午9时,在美丽的贾鲁河公园内,一场健步走活动拉开帷幕,全程近5公里。参加活动的人员精神抖擞,迈着矫健的步伐阔步前行,统一的白色文化衫在活动沿途形成了一道靓丽的风景线。

同时,为弘扬传统文化,丰富居民精神文化生活,儿童公园社区组织微网格长和辖区居民开展做月饼迎中秋活动。此外,学府社区新时代文明实践站开展“同吃国庆面 共叙祖国情”活动,祝福伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安。

汝河路街道 挂国旗庆国庆 节日洋溢中国红



本报讯 9月25日上午,汝河路街道淮河路社区开展了“庆国庆、挂国旗”活动。志愿者和工作人员组织沿街门店和单位企业,宣传规范悬挂国旗的相关知识,商户们积极响应活动号召,将国旗整齐的悬挂在门前。

通过“挂国旗、庆国庆”活动,淮河路社区用最直接、最质朴的方式,引导辖区群众凝聚人心,奋发向上,共同缔造和谐美满社区。

棉纺路街道 诗词迎明月 共话邻里情

本报讯 近日,棉纺路街道五棉北社区开展近邻微网一家亲系列活动之“诗词迎明月 欢聚庆国庆”活动。

最是书香能致远,腹有诗书气自华。活动中,大家争相背诵自己喜欢的诗句,交流诗词的内涵。随后,社区工作人员和志愿者还开展了背诵诗词赢套圈的活动,活动现场洋溢着浓浓的喜庆氛围,让小朋友们在娱乐中学习、学习中提升。

西流湖街道 开展“花好月圆迎中秋”青少年护苗活动

本报讯 9月21日下午,西流湖街道凯旋路社区与彩虹社工一起开展“花好月圆迎中秋”青少年护苗活动。

活动开始后,社工带领青少年一起学习了中秋节的起源、习俗等,让其充分了解中秋的由来和意义,感受浓浓的节日气氛。然后,社工引导大家分享与中秋相关的诗词、典故,在场的青少年们争相举手,踊跃发言,从情感、美食、习俗等

济一堂,手捧热气腾腾的面条,围坐同吃面,一碗“国庆面”吃出了节日喜庆,吃出了新时代、新生活的幸福感!

帝湖花园东社区开展“国庆同吃面 祝福送祖国”活动,社区邀请辖区党员、居民朋友一起参与。

观澜社区联合餐饮店组织开展节日期间走访慰问活动,为社区老党员和特殊儿童送“爱心面”,与工作人员共吃“团结面”等形式多样的“共吃长寿面”活动,与社区的街坊邻里一起,同享国庆面,共祝祖国好。大家吃着面,聊着天,以一碗碗寓意美好的“国庆面”,用最朴素最平常的食物,表达喜迎国庆的真挚情感。

记者 鲁燕 通讯员 张倩 张海玉 张珊珊 李晨露

庆、唱支红歌给党听”活动。活动期间,大家聚在一起齐唱《我和我的祖国》等革命老歌,通过唱响红歌和爱国曲目,接受红色精神洗礼,坚定跟党走信念和决心。

澜景社区党支部、社区妇联携手辖区单位花之语儿童之家,在辖区开展国庆主题活动,让红色种子在孩子们的心中生根发芽。

记者 鲁燕 通讯员 王海璐 李晨 万莉莎 孙敬敏 文/图

连日来,锦绣城社区的工作人员也

不同的角度为大家讲解了自己眼里的中秋节。最后,社工和青少年们一起动手制作冰皮月饼,搓饼皮、包馅料、搓圆、封口、压模具,一套流程下来,一个个满含热情的月饼就成型了。

同时,西流湖街道凯旋路社区联合龙腾社工、零晨环卫共同开展了“月是故乡明·月饼传温情”中秋节主题活动。记者 鲁燕 通讯员 陈晓娟 薛春美